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Председник Томислав Николић стао је на страну Ивице Дачића након објављивања
снимка сусрета са Родољубом Радуловићем.

  

Николић је рекао да није добро када такви материјали процуре у јавност и да тиме треба
да се бави истрага, а да у супротном јавност већ доноси пресуду.

  

  

"Да је то део судског поступка у коме би се доказала његова кривица придружио бих се
онима који га осуђују. А све дотле док га осуђује јавност, а сам врло добро знам како то
изгледа, ја сам некако на његовој страни", каже Николић.

  

"Не бих волео да се то било коме деси", рекао је Николић за Спутњик.

  

Додао је и да "иако воли само Српску напреду странку" не воли да се овако нешто
дешава било коме.

  

"Не могу да кажем да волим Ивицу Дачића, ја га и не мрзим, немам разлога, зашто бих га
волео, али не бих волео да се то било коме деси. Ово није напад на њега због неког
полуживота, неморала, ово је нешто што треба да ради озбиљна држава, полицијска
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истрага, то није за јавност. Кад то процури у јавност онда је човек већ осуђен. Сад цела
Србија вероватно мисли — па видиш ти ово", рекао је Николић.

  

Председник Србије је рекао да је и сам био мета "најодвратнијих напада", као и његова
породица, али да се није десило да га повезују са организованим криминалом.

  

"Ваљда би било нормално у свакој држави да се истрага води и да детаљи истраге не
цуре а да тужилаштво одлучи је ли то дело за санкцију или није", реко је Николић.

  

Он је навео и да је могуће да Дачић "није знао са ким разговара", односно да није знао
чиме се бави Радуловић.

  

Снимци на којима се виде сусрети Родољуб Радуловића познатог и као Миша Банана са
људима из врха МУП-а 2008. и 2009. године, објављени су на сајту КРИК.

  

Дачић је за Б92 рекао да му је жао што се поново прича о тој теми, оценивши да је у
питању "политички ријалити" и да су га досад "стрељали сто пута истим метком".

  

(Танјуг)
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